

華夏導報

中華民國五十七年十月十日創刊 第一二五二號
校刊·非賣品

社址：中國文化學院 編輯室：二二三

發行所	人行發
社長	郭長
副社長	郭高
編輯	郭公
印刷	郭共
發行	郭刷
發行	郭學
發行	郭生
發行	郭活
發行	郭動
發行	郭心

音樂系歌劇唐喬凡尼

二十七日華風堂演出

四月一、二日在國父紀念館演出三場

（本報訊）音樂系自去年八月起即開始籌畫的歌劇「唐喬凡尼」，將於本月廿七日下午七時於華風堂，四月一、二日在國父紀念館演出三場。

「唐喬凡尼」是費，乃屬首次。莫札特的作品，分兩幕十景。音樂系此次演出，臺上將有近百人的演唱和舞蹈場面，背景是十八世紀的歐洲宮廷。據估計，在服裝和佈景上的耗費可能達三十萬元新台幣之鉅。伴奏由年來漸受音樂界重視的華岡交響樂團，由包克多教授指揮。

國內名聲樂家辛永秀、唐鎮及曾道雄均應邀在歌劇中擔任男女主角，與他們的學生同臺演出。

音樂系主任唐鎮表示：國內演出西洋歌劇以「如此龐大的人力財力花

講座由外籍的 Dr. P. D. 醫生主講。Dr. 醫生非常熱愛中國與中國人，為人風趣，很受青年人的歡迎，他來臺已有二十多年，在新生南路開了一家診所，幫助了許多人。

今晚 Dr. 醫生主講外，Dr. 夫人及他們的兒子、媳婦也要來獻詩，屆時歡迎同學參加。

郊遊。目的地是桃園小烏來，歡迎研究所同學踴躍參加，欲參加者請於二月十一日前往大賢館男314、309、女206室報名。

今晚德生堂 講人生哲學

（本報訊）本學期大恩館四樓德生堂的人生哲學講座，於今（十七）日晚上七點十五分開序幕。

今晚的人生哲學

瑤池仙夢 統一購票

（本報訊）由三一戲劇藝術研究所演出的「瑤池仙夢」，將演至本月二十三日，本校同學有興趣觀看者，可至活動中心登記統一購票。

該劇曾獲中山基金會戲劇金像獎。

欲報名請速 研究生郊遊

（本報訊）研究生幹事會為增進研究生間的認識與聯繫，特定於本月二十三日舉辦研究生

服務台

△學生活動中心表示：舞專三年級莊鶴鳴同學，請速至本中心財管組林仲森處領取託運之行李零三九一號。

△創辦於三月十一日（星期一）接見華岡青年（左下圖），並合影留念。

姜雪峯攝

社團刊物展覽賽 二十二日前收件

（本報訊）學生活動中心為擴大慶祝青年節，並獎勵優良社團刊物，將於本月二十六日至二十八日，在大典館二樓，舉辦「社團刊物展覽與比賽」。

本校各學社可將歷年出版的刊物中，挑選二份最滿意者（最近出版者更佳），於二十二日前送到學生活動中心編纂委員會。

這次比賽評分標準，內容佔百分之六十，編輯技巧佔百分之三十，印刷佔百分之十，以總分高低排定名次，給予獎勵。第一名獎牌一面，獎金五百元，第二名獎牌一面，獎金三百元，第三名獎牌一面，獎金二百元，另取佳作數名。

本週內若不洽領，遺失概不負責。

（本報訊）家政系二年級王淑芬不填遺失學生證、身分證、存摺（帳號九三八五）、陽明山線月票、欣欣車票、公車票，聲明作廢。

（本報訊）慧智學社華岡實習銀行基金存單第三零零號聲明作廢。

（本報訊）課務組辦公室拾到女用手錶一只，另上學期亦拾到一只，如有遺失者，可前往該組認領。

青節春間課不調 年與假上日得課

否則將全班以曠課論

（本報訊）春假快到了，同學們真不以期待的心情細數著今年到底有多少天春假假期。

今年是這樣的，三月二十九青年節放假一天，三十日逢星期天，又放假一天，接著三十一及四月一日上課日後的四月二日是正式的春假開始，直到四月五日（清明節）止，然而四月六日偏又逢上星期日，因此待同學收心唸書之日將是四月七日了。

教務長張溯崇，特為此事向同學發表談話，他表示，最近已有某些班級要求將青年節與春假中間之上課日改調，而使假期延長為九天整。他表示，經過本行政會議之決議，各班級在此期間不得自行調課，否則全班將以曠課論。



六十三年度第一學期 補考日程表 (三月十九日)

Table with columns for exam categories (e.g., 試場第一節, 第二節, 第三節, 第四節) and subjects (e.g., 四歷史教材教法, 四法文應用文法).

訪國泰三虎談美洲之行 (續昨)

最叫王冷感動的是邁阿密失金，隊友給予的溫情，她說，當他們在邁阿密國際旅店，要飛往洛杉磯時，她幫忙搬行李...

四、特殊景象、趣事

她們這次出國看了不少特殊景象：美國奧哈馬市三十二年來，下得最大的一場雪，積雪達十六吋厚，她們也見了雪覆、冰雹、大霧。

她們又提起一些趣事：巴拿馬怕輸分太多，電動記分表，少輸時正當記分，輸多時卻見表上出現零比零在哥斯大黎加餐廳...

五、校名遠播、喜遇師長

她們覺得本校在國外的知名度很高，常常可以在一些大學看見本校刊物！美哉中華、復興月刊等，有時跟當地大學生談起本校，他們臉上都流露出嚮往的表情...

六、回到祖國

回國後，她們一直沒休假，她們說，洪教授在國外時告訴她們，國內自由杯才是她們這次訪問的最後一仗。因此，連三八婦女節她們都整天練球，事實上，奪取自由杯冠軍，國泰有把握，她們每天苦練的主要目標，還在爭取世運會外賽亞洲區代表權...

輓梁寒操先生

梁先生為本(中華學術)院詩學研究所副所長

易大德

文采風流並世無，清操直與古梅俱，斯真吾黨真才子，豈是乾坤一腐儒；白首登壇揚顯學，赤心捧日獻良謨；却憐小別成長往，重到梁園景物殊。

敬悼梁師寒操公

劉英柏

嘉關遙迤到今天，整整經過三十年；多蒙教誨常指點，銘心刻骨感無邊；七七崑崙修指節，翰墨文章永流傳；功留黨國人欽羨，德被群生澤大千。

學生活動中心 學生活動經費收支表 63.9.1 - 64.1.31止

Table with columns for Income (收入) and Expenses (費用), listing various items like 'Upper Year Transfer' and 'Living Expenses' with their respective amounts.

結餘： 47,320.00 總幹事 副總幹事 總務主席 會計 出納 製表人

校友通訊

美國江陵燕

敬愛的創辦人：再一次在月曆上看到華岡壯麗美麗的校景，平靜的心湖，竟然克制不住的澎湃起來。那一晚我不能像往年一樣地讀書。但是回憶帶給我無限快樂。想起華岡無憂的四年，想起您的慈祥與關懷，心中就充滿了溫暖和活力。華岡給我的太多，而我能給華岡的却是太少。想到這裡，我覺得羞愧。惟有立下心志，努力充實，等待那可能臨到的機會，向母校獻上一份心力，希望這日子早來到。您創建校務的毅力是眾人欽佩的。您治學的精神，和您不畏艱難的工作態度，更是後人學習的榜樣。因為有您這樣的創辦人，華岡的學子個個覺得驕傲。來紐約已經四個月了，一個學期真是飛一樣的過去。記得期末考結束的那一天，就好像失落了什麼，覺得茫然。年紀漸長，更深深體會，讀書是要向自己負責。過去考完試後的輕鬆愉快，於今已不復再得。元月五日我新搬到一家外國人家住，新環境對我學英文更有幫助。家母吳元靜女士在華岡出版部工作，十分愉快。家母和我們一家人，對創辦人給予的照顧，衷心感激。您的恩典，惟有銘記我們心中，這樣的深思，永遠報答不盡。華岡和聯合報是陶冶和培育我的地方，也是我一生要努力報效的地方。希望能夠儘快學好英文，早日回去完成宿願。敬祝您健康快樂 生江陵燕敬上元月十日